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Актуальність тематики заходу. Нелегальне розповсюдження 

наркотиків охоплює все більш широкі кола нашого суспільства і становить 

значну загрозу розвитку та добробуту нації. Зростання рівня злочинності, 

високий рівень смертності, трагедії сімей та зруйновані людські долі – все це 

лише частина бід, що супутні цьому явищу. Боротьба проти наркоманії – це 

боротьба за майбутнє України. Особливо небезпечною є тенденція 

збільшення кількості споживачів наркотиків серед молоді. 

В коледжі НФаУ приділяється велика увага щодо виховання у 

майбутніх фармацевтів, високих моральних якостей, соціально адаптованих 

особистостей, які володіють належним рівнем знань з правознавства, 

філософії, соціології та висококваліфікованих спеціалістів в фармацевтичній 

галузі. 

Мета проведення. Основою духовного, соціального, економічного 

розвитку суспільства і держави є освіта. Метою освіти завжди був, і 

залишається, всебічний розвиток людини, як особистості та найвищої 

цінності суспільства; розвиток талантів, розумових здібностей, виховання 

високих моральних якостей. 

Сьогодні освіта є важливим фактором залучення людини до 

державотворення, до вирішення актуальних соціальних проблем. Тому 

важливою зараз стає правова освіта. Майбутні спеціалісти фармації повинні 

навчитися пізнавати, самовдосконалюватися, вміти аналізувати отриману 

інформацію, сприймати інші погляди, дискутувати, відстоювати власну точку 

зору; усвідомлювати свою роль у житті країни, знати та поважати закони 

своєї держави й світової спільноти. 

«Правознавство», як навчальна дисципліна спрямована на формування 

правового світогляду майбутніх фармацевтів; створення системи правових 



переконань та навичок правомірної поведінки; допомагає не тільки вивчити, 

а й правильно використовувати набуті правові знання у майбутній 

професійній діяльності та особистому житті. Відповідно до вимог освіти в 

Україні виконання цих задач потребує впровадження в освітній процес нових 

сучасних технологій, інтерактивних методів навчання: диспутів, вікторин, 

правових читань, брейн-рингів тощо. Розгляд і аналіз соціально-

філософських, правових, психологічних, фармацевтичних аспектів 

наркоманії є актуальним при викладанні філософії, соціології, права та 

фармацевтичних дисциплін. Для поглиблення розуміння цієї проблеми 

необхідно використовувати міждисциплінарні зв’язки соціально-

гуманітарних та фармацевтичних дисциплін не тільки в аудиторній, а й у 

позааудиторній роботі.  

Форма проведення заходу. Спільний проект викладачів навчальних 

дисциплін «Правознавство»та «Фармакогнозія» - освітньо-виховний захід 

«Правовий міст «Не зруйнуй долю!» є однією з форм позааудиторної роботи, 

що спрямована на правове виховання майбутніх фармацевтичних 

працівників. Даний проект доцільно поєднує знання з правознавства та з 

фармацевтичної дисципліни, фармакогнозії.  

Очікувані результати заходу. Участь студентів в обговоренні теми 

дозволить замислитися про вагому роль фармацевта у боротьбі проти 

наркоманії, зрозуміти глобальність наркотизації у державі. Захід 

спрямований на формування критичного мислення, поглиблення знань, 

поширення кругозору, що забезпечує вмотивованість студентів і, як наслідок, 

результативність навчання. Крім того, сприяє розвитку високого рівня 

правової культури; виховує негативне ставлення до соціального зла – 

наркоманії; укріплює самоусвідомлення про неприпустимість використання 

лікарських препаратів рослинного походження, що містять наркотичні та 

психотропні речовини, за немедичними показаннями чи відпуск їх без 

рецепту.  



Підготовчий етап заходу. На цьому етапі студентами була проведена 

пошукова робота з підбору інформації та відеоматеріалів; обробка, аналіз, 

структурування матеріалу та підготовка доповідей з тем: «Наркоманія – 

загроза національній безпеці України», «Характеристика лікарської 

рослинної сировини, що містить наркотичні та психотропні речовини», 

«Кримінальна та адміністративна відповідальність за окремі види злочинів 

проти здоров'я населенняу сфері обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовинта їх аналогів», «Зовнішні ознаки наркозалежного відвідувача 

аптеки», «Роль фармацевта у боротьбі проти наркоманії». Роль викладачів 

полягала у: написанні сценарію, створенні необхідного емоційного фону,  

спрямуванні дискусії у визначеному напрямку, організації рефлексії. 

Основний етап заходу включав:  представлення доповідей студентами; 

перегляд відеофрагментів «За межею свідомості» та «Аптечна наркоманія»; 

дискусію за темою заходу (обмін думками, обговорення проблемних 

ситуацій, пошук шляхів розв’язання проблеми); рефлексію та підбиття 

підсумків роботи. 

Досягуті результати. У процесі заходу студентиусвідомили 

глобальність проблеми наркотизації в Україні, безперечну роль фармацевта в 

боротьбі проти наркоманії. Під час дискусії мали змогу висловити свої думки 

з приводу різних шляхів вирішення проблеми, що була висвітлена.  

Рефлексія. Наприкінці проведене експрес-опитування 

аудиторіїсприяло позитивній рефлексії, що допомогло не тільки усвідомити 

подану інформацію, але й побудувати логічний ланцюг, систематизувати 

отриманий досвід; студенти мали змогу самостійно оцінити свій стан, свої 

емоції, результати своєї діяльності, що сприяло формуванню відповідних 

висновків стосовно висвітленої проблеми. 

Висновки. Досвід проведення подібних заходів має вивчатися та 

впроваджуватися в процес професійної підготовки майбутніх фахівців, 

зокрема фармацевтичного профілю. 


